EINLADUNG ZUM 70. BODENSEE-JURISTENTREFFEN

am Samstag, 20. September 2025 in CH-Rorschach



Copyright: Würth Haus Rorschach | Foto: Ueli Steingruber

70. Treffen

der Juristinnen und Juristen der Bodenseeländer

herzlich einzuladen.

Samstag, 20. September 2025, 09.30 Uhr

Würth Haus Rorschach Churerstrasse 10, CH-9400 Rorschach

link: Tagen & Events Würth Management AG

Andreas Hildebrand,

6 fere

Präsident des St. Galler Juristenvereins

Sponsoren:

Kanton St.Gallen







Ablauf

ab 08.30 Uhr Check-in im Foyer, Begrüssungskaffee

09.30 Uhr Eröffnung im Carmen Würth Saal

Andreas Hildebrand, Präsident des St. Galler

Juristenvereins

Grussworte

Robert Raths, Stadtpräsident von Rorschach Susanne Hartmann, Mitglied der Regierung des Kantons St. Gallen, Vorsteherin des Bau- und

Umweltdepartements

Prof. Dr. Patrick Guidon, St. Galler Richter am

Schweizerischen Bundesgericht

Musikalische Umrahmung link: Streichmusik Vielsaitig

10.30 Uhr Vortrag

"Über die Qualität des grenzüberschreitenden Bahnverkehrs im Bodenseeraum"

Dr. Benedikt Weibel, ehemaliger Vorsitzender der Geschäftsleitung der Schweizerischen Bundesbahnen (SBB), ehemaliger Verwaltungsrat der französischen Staatsbahn, ehemaliger Präsident des Aufsichtsrats der WESTbahn in Österreich,

Honorarprofessor, Publizist link: Benedikt Weibel Homepage

12.15 Uhr Mittagessen im Restaurant Weitblick

14.00 Uhr Besichtigungen und Führungen nach Wahl

-Markthalle Altenrhein

-Flieger- und Fahrzeugmuseum Altenrhein

-Kunstsammlung Forum Würth

-Stadt Rorschach

16.00 Uhr Ausklang im KunstCafé, Apéro

Nachmittagsprogramm

Informieren Sie sich bitte direkt auf den einzelnen Websites (links):

Markthalle Altenrhein – Ein Hundertwasser Architekturprojekt
FFA Museum – Fliegermuseum Fahrzeugmuseum Altenrhein
Kunst und Kultur Würth Management AG
Rorschach | Schweiz Tourismus

Der Besuch der Markthalle oder des Flieger- und Fahrzeugmuseums erfolgt mittels eines organisierten Bustransfers. Die Führung durch die Kunstsammlung findet im Würth Haus statt. Auf den Stadtrundgang in Rorschach begeben Sie sich zu Fuss (bei jedem Wetter).

Anmeldung

Wir danken Ihnen für Ihre Anmeldung bis am 31. August 2025 direkt auf der Website des St. Galler Juristenvereins:

link: Anmeldung Bodensee Juristentreffen 2025

Bitte entscheiden Sie sich auf dem Formular für ein bevorzugtes und zusätzlich für ein alternatives Nachmittagsprogramm (1./ 2. Priorität).

Anmeldung auch möglich per E-Mail: info@st-galler-juristenverein.ch

Anmeldung auch möglich per Post: St. Galler Juristenverein

Postfach 2028 CH-9001 St. Gallen

Falls Sie sich nicht über das Formular der Website, sondern per E-Mail oder per Post anmelden, geben Sie bitte an, ob Sie (oder Ihre Begleitung) ein vegetarisches Menu wünschen und an welchem Nachmittagsprogramm Sie teilnehmen (1./ 2. Priorität).

Tagungsbeitrag

Den Tagungsbeitrag von € 70 / CHF 65 pro Person überweisen Sie bitte bis am 31. August 2025 auf folgendes Konto:

Bank: St. Galler Kantonalbank, St. Gallen

(BIC/Swift-Code: KBSGCH22; Clearing Nr. 781)

Konto-Nr.: IBAN CH69 0078 1015 5035 2331 8

Konto-Inhaber: St. Galler Juristenverein, CH-9001 St. Gallen

Vermerk: Bodensee-Juristentreffen 2025

Im Tagungsbeitrag sind sämtliche Programmpunkte incl. Speisen, Getränke und das Nachmittagsprogramm inbegriffen. Die Parkgarage im Würth Haus benutzen Sie kostenfrei (bitte bei der Einfahrt ein Ticket ziehen und dieses später am Check-in gratis entwerten)